



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

ENERGIAÜGYI MINISZTERIUM
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4954/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-01 13:39**

Parlex azonosító: **AKOZ29ZW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Koncz Zsófia, Energiaügyi Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/12824-7/2023-EM**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Mit kíván tenni annak érdekében, hogy az állami MVM végre a jogszabályoknak és az üzletszabályzatának megfelelő módon alakítsa elszámolási és számlázási gyakorlatát?"* című, K/4954. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. Üzletszabályzatának értelmezését érintő egyes kérdésekről"* című, K/4995. számú **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Melyik jogszabály rögzíti a 'reziév' meghatározását? Melyik jogszabály rögzíti, hogy a kedvezményes földgázmennyiség az augusztus 1-jétől a következő év július 31-éig terjedő időszakra vonatkozóan kerül meghatározásra?"* című, K/4996. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Koncz Zsófia, Energiaügyi Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/12824-7/2023-EM**



ENERGIAÜGYI MINISZTERIUM

parlamentu államtitkai

PKF/12824-~~7~~/2023-EM

Dr. Tóth Bertalan
országgyűlési képviselő
részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján a "Mit kíván tenni annak érdekében, hogy az állami MVM végre a jogszabályoknak és az üzletszabályzatának megfelelő módon alakítsa elszámolási és számlázási gyakorlatát?" címmel benyújtott, K/4954. számú, "Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. Üzletszabályzatának értelmezését érintő egyes kérdésekről" címmel benyújtott, K/4995. számú és az igazságügyi miniszterhez benyújtott a "Melyik jogszabály rögzíti a "rezsiev" meghatározását? Melyik jogszabály rögzíti, hogy a kedvezményes földgázmennyiség az augusztus 1-jétől a következő év július 31-éig terjedő időszakra vonatkozóan kerül meghatározásra?" című, K/4996. számú írásbeli kérdésére, feladat- és hatáskör szerinti illetékességből – Lantos Csaba miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Kérem, hogy a tárgyban korábban benyújtott kérdésére adott válaszomat tekintse irányadónak, amelyet az alábbiakkal egészíték ki.

A Kormány a háború és a szankciók okozta energiaválságban is mindent megtesz az ellátásbiztonság megőrzéséért, és a rezsitámogatással az átlagfogyasztásig az Európai Unió legalacsonyabb gáz- és áramárait biztosítja a magyar családok számára. A rezsivédelem működik: a fogyasztási helyek több mint háromnegyede a védett sáv alatti mennyiséget használt áramból és gázból. Az átlagfogyasztásig fizetendő rezsivédett ár az augusztus 1-jétől kezdődött új rezsievben is biztosított minden magyar családnak. A rezsiev tartalma az augusztus 1. napja és július 31. napja közötti éves időszak összefoglaló neve, amelyen belül a kedvezményes földgázmennyiség érvényesíthető.

A kedvezményes mennyiség a jogszabályokban előírtak szerint – számlatípustól függően – időarányosan vagy (földgázfogyasztás szezonális jellegének figyelembe vételével) jelleggörbe szerint történik.

Az augusztus 1-jétől a következő év július 31-éig terjedő időszak meghatározása az alábbi jogszabályi rendelkezések együttes értelmezéséből adódik:

- A veszélyhelyzet ideje alatt az egyetemes szolgáltatásra jogosultak körének meghatározásáról szóló 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet
- A veszélyhelyzet ideje alatt az egyetemes szolgáltatásra jogosultak körének meghatározásáról szóló 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelettel kapcsolatos egyes rendelkezésekről szóló 281/2022. (VIII. 1.) Korm. rendelet

- Az egyes egyetemes szolgáltatási árszabások meghatározásáról szóló 259/2022. (VII. 21.) Korm. rendelet

Szeretném emlékeztetni, hogy amikor a baloldal volt kormányon, nem aggódtak ennyire a magyar családokért. 2002 és 2010 között Önök 15-ször emelték az energia árát. Akkoriban magyar családok a fizetésükhöz képest már Európa legdrágább energiaárát fizették, egy-egy család akár a keresetének 35-40 százalékát volt kénytelen rezsiköltségekre fizetni. A baloldali kormányok leépítették a családtámogatásokat, elvettek egyhavi bért és nyugdíjat, megemelték az alapvető élelmiszerek áfáját és a személyi jövedelemadót, a csőd szélére sodorták az országot.

Ezzel szemben Magyarország Kormányja megvédi a családokat és a munkahelyeket, fenntartja az Európában egyedülálló rezsivédelmet, amellyel az Európai Unió legalacsonyabb gáz- és áramárait tudjuk biztosítani a magyar családoknak.

Budapest, 2023. szeptember „ 1 ”

Tisztelettel:

